

# 90后明星进入创投圈 有颜有才也要玩资本

近日,清流资本宣布将联合艺人鹿晗以及新希望集团共同成立清晗基金,扶持更多年轻的文化内容创业者。这也意味着出生于1990年的鹿晗正式进军创投圈。其实早在2014年,鹿晗就已经开始投资移动电商。而清流资本的总经理王梦秋是鹿晗的铁杆粉丝,可见粉丝力量有多强大。

## 粉丝是真爱鹿晗玩创投

清流资本发布的公告显示,由清流资本、90后艺人鹿晗、新希望集团共同成立的清晗基金已完成首轮募集。

清晗基金将主要投资于能顺应年轻一代生活方式及消费升级需求的各类早期内容制作团队、媒体及平台。据清流资本方面介绍,鹿晗拥有广大年轻受众群体的号召力;新希望集团则在食品消费产业、金融及投资领域拥有深厚积累;三方联合将充分实现优势互补。

作为90后流量担当,鹿晗本人也极具商业头脑,此前就以投资人身份介入移动电商“达令”。“达令”的投资方囊括IDG资本、红杉资本、今日资本等众多资本巨头。鹿晗曾在2014年年底发布微博“嗨,达令”,足足吸引了14.3万次转发、33万多条评论和64万个“赞”。

有鹿晗强大的号召力和粉丝基础,达令APP使用量激增,在年轻群体中迅速扩散开来。去年8月,上线不足两年的达令已完成3亿元人民币的C轮融资。鹿晗成为投资人的收益或许并不低。

## 明星拼颜值 资本来养家

“你负责颜值,我们负责养家”。日前,新希望集团通过一条“卖萌”的官方微博调侃了清晗资本未来各大股东间的分工。

公开资料显示,草根合创、清晗高源、华视娱乐分别以3000万元、1000万元、900万元的认缴出资位列清晗基金前三大股东。清晗高源的第一大股东是清流资本总经理王梦秋。曾为百度副总裁的王梦秋,被业界誉为“度娘”真人版,曾数次公开表达对鹿晗的喜爱。据悉,王梦秋毕业于北京大学计算机系和美国加州大学洛杉矶分校计算机系,百度工作11年。有八卦娱乐帖称,王梦秋是鹿晗成功回国的推手,也是多个代言的牵线人,曾成功促使鹿晗为百度地图等品牌代言。

王梦秋的丈夫徐易容则是“美丽说”的CEO,鹿晗恰巧是“美丽说”的代言人。2015年,“美丽说”花费3.38亿元冠名综艺节目《奔跑吧兄弟》第三季,鹿晗成为当期节目的常驻嘉宾。当时就有网友戏称,这才是“真爱粉”老板娘的正确打开方式。

## 吸金能力强 身价保守估计2.7亿

虽然鹿晗的名字并未出现在清晗基金股东里面,但出资500万元的高苏尧却是清晗基金的第四大股东。公开资料显示,高苏尧和鹿晗合伙成立鹿晗工作室。有鹿晗粉丝称,高苏尧是鹿晗的“死党”兼高中同学。记者还发现,鹿晗工作室的工商注册地址与法人为王梦秋的珠海清流鑫源股权投资中心的工商注册地相同。

除了对偶像的喜爱,年轻一代和粉丝经济能带来的市场商机更是王梦秋看重鹿晗的原因。目前,清流资本已经投资40多个项目,其中包括移动互联网金融公司51信用卡、营销类公众号“李叫兽”等。此外,在深圳对对科技的工商资料中也发现了清晗资本及清流资本旗下公司的踪影,该公司目前主打一款名叫“假装情侣”的应用,意图打造90后恋爱全过程社交平台。

在财经杂志《第一财经周刊》推出的“2016年最具商业价值明星榜”中,胡歌第一,鹿晗排名第七;由《中国新闻周刊》主办的“影响中国”2016年度人物荣誉盛典中,鹿晗荣获“影响



鹿晗

中国”2016年度演艺人物。火爆的背后是强大的吸金能力。2016年底,中国网和《21世纪人才报》发布“2016中国90后富豪榜”,鹿晗以2.7亿身价位列第五,这还仅是保守估计。 本报综合

## 星动向

### 周杰伦二度当爹



周杰伦2月14日凌晨,也就是情人节当天,开心宣布老婆昆凌怀孕喜讯,并晒出夫妻合照,投下超大闪光弹,“情人节,该妈咪的前世情人到来了,祝大家情人节‘女子’快乐啦!”文字中也证实昆凌此次怀的是男宝宝,辣妈二胎孕肚也首次曝光,她身穿比基尼手抚孕肚,周杰伦竖起大拇指。

有知情人爆料称,昆凌是去年在上海拍摄电影《极致追击》期间怀上的。知情人称,去年10月《极致追击》剧组当时在上海进行拍摄,周杰伦前来探班昆凌,并陪同爱妻拍戏很久,两人的二胎正是在那段时间怀上的。当时,昆凌还经常拍打戏,十分敬业。

粉丝们也第一时间赶来祝贺,送上祝福调侃周杰伦“生孩子的速度都快赶上出专辑的速度了(周杰伦每两年出一张专辑)。”2015年7月,昆凌生下女儿Hathaway(小周周)。 宗禾

### 赵薇30亿收购生意“瘦身”

仅仅过了一个春节,赵薇用6000万元撬动30.6亿元生意的计划就泡汤了。2016年12月23日,上市公司万家文化(600576,SH)公告称,公司第一大股东万好万家集团与赵薇旗下的龙薇传媒签订《股份转让协议》,前者计划将1.85亿股万家文化股份转让给龙薇传媒,转让总价30.6亿元。股权转让完成后,赵薇将成为万家文化第一大股东。

除了赵薇的明星光环,此次交易备受外界关注的焦点在于,赵薇动用的自有资金只有6000万元,另外30亿元均来自借款。但如今,这些愿意借钱给赵薇的金融机构突然萌生退意,导致赵薇控制一家上市公司的梦想成为泡影。

如今,她只能退而求其次,给出了一个瘦身版的收购计划。万家文化公告披露,公司第一大股东与赵薇实际控制的龙薇传媒于2017年2月13日签署了《关于股份转让协议之补充协议》,将此前的《股份转让协议》作出调整,转让股份总数由原先的18500万股调整为3200万股,转让总价款由30.6亿元调整为5.2928亿元。完成股权转让之后,赵薇持有3200万股万家文化股票将位列第五大股东。万家文化公告称,龙薇传媒已支付股份转让价款2.5亿元,尚需支付剩余股份转让价款约2.79亿元。 丁舟洋

## 这些90后明星最有影响力!

随着80后“四大网络新贵”高燃、茅侃侃、李想、戴志康以及“四大才子”张一一、韩寒、唐家三少、郭敬明(张一韩二唐三郭四)逐渐淡出网络江湖,“80后”这一标签已成一个时代的经典记忆,江山代有才人出,如今“90后”年龄最大的已有26岁,他们已逐渐显山露水开始成为这个时代的主力军,那么当今中国最具影响力的90后又是哪些呢?

网友投票评选出“中国90后十大影响力人物”,王俊凯、马可、宁泽涛、施科升、张一山、邓紫棋、鹿晗、丁宁、林妙可、蒋劲夫等来自娱乐界、体育界、商业界等社

会各界的代表人物纷纷入选,引起社会各界广泛热议。

名列“90后中国十大影响力人物”榜首的是红得发紫的偶像组合TFBOYS,当今如果不知道王俊凯是谁,那说明你已经过时了,王俊凯是TFBOYS组合的队长,他的个人微博转发曾创造吉尼斯世界纪录,以最高票数居“90后十大影响力人物”几乎没有悬念。今年热播的电视剧《花千骨》里面“杀阡陌”的扮演者马可位居榜眼,“杀姐姐”对于小骨的深情曾感动得电视机前的亿万女粉丝们潸然泪下,恨不能以身相许,马可也因饰演此角一鸣惊人收获超高人气。

体坛小鲜肉宁泽涛2015年可谓锋芒毕露,将世锦赛金牌收入囊中之后,先后被评为“七夕节十大梦中情人”和“2015年中国十大光棍名人”,如今再度上榜“90后十大影响力人物”也算实至名归。

来自福建厦门的90后励志传奇创业家施科升排在第四,14岁放弃学业年纪轻轻的他不仅投资过多部影视剧,而且是第一位拥有私商两用直升机驾驶证的人,当许多人还在把产品都卖在朋友圈时,他却把自己的面膜卖出中国卖向全世界。

此外,因饰演中央电视台知名少儿节目《家有儿女》中的“刘星”而走红的内地男演员张一山排在第五,在湖南卫视《我是歌手》中一战成名的香港女歌手邓紫棋排在第六,曾以EXO组合主唱出道的内地当红小鲜肉鹿晗位列第七,多次获得世界乒乓球冠军的运动员丁宁位列第八。在2008北京奥运会开幕式上作为表演嘉宾的“红衣女孩”林妙可排名第九,内地新生代男演员蒋劲夫则斩获最后一个“90后十大影响力人物”名额。

看到这个排行榜的不少网友情不自禁地表示:“原来90后都已混得这么风生水起,来势如此凶猛,不能不感叹‘岁月是把杀猪刀’啊!”

## “90后十大影响力人物”排行榜

1. 王俊凯:重庆人,TFBOYS音乐组合队长,代表作《青春修炼手册》《剩下的盛夏》。
2. 马可:河南商丘人,内地新生代男演员,代表作《花千骨》《男生日记》。
3. 宁泽涛:河南郑州人,2015世界游泳锦标赛冠军,2016里约奥运会夺冠大热门。
4. 施科升:福建厦门人,著名自由投资人,影视制片人,优云美施公司董事长。
5. 张一山:北京人,内地男演员,代表作《家有儿女》《小兵张嘎》等。
6. 邓紫棋:中国香港人,著名女歌手,代表作《回忆的泡沫》《我的秘密》。
7. 鹿晗:北京人,内地男演员,代表作《重返20岁》《我是证人》等。
8. 丁宁:黑龙江大庆人,中国女子乒乓球队主力队员,世乒赛女单冠军。
9. 林妙可:北京人,北京奥运会开幕式表演嘉宾,代表作《北方有佳人》《新红楼梦》。
10. 蒋劲夫:湖南长沙人,内地男演员,代表作《步步惊心》《分手合约》等。



TFBOYS